              Belgische Haas zegeviert in Roden.

Daan Wietses voorzitter van de kleindierenvereniging “De Vriendenkring” uit Eelde

is zaterdag 17 November kampioen geworden op de kleindieren tentoonstelling te Roden, Daan Wietses kreeg een U predicaat met zijn Belgische Haas U98.

Deze open tentoonstelling werd georganiseerd door “De Sportfokkers” uit Roden, in Vasalis “Woon en Zorg” waren 352 dieren ondergebracht. Daan Wietses kampioen dus bij de konijnen, ook werd Daan reservekampioen met een Klein Zilver F96,5, ook zoon  Matthijs Wietses deed van zich spreken en werd jeugdkampioen met kleurdwerg Zilvervos zwart ZG 94. 

Bij de grote hoenders is Tienco de Jager reservekampioen geworden met een Leghorn NL type, Patrijs F96. Weer uitstekend succes voor de vriendenkring, dat aankomend weekend in grote getale naar de Euro hal in Zuidbroek (v/d Valk) gaat, daar organiseert de 100 jarige WPKC uit Winschoten haar jaarlijkse show met meer dan 1300 dieren. Overige uitslagen Roden; Konijnen, Jan Krijthe mooiste Thuringer F 95,5

Henk Odding ZG 92,5 en combinatie Eissens ZG 94,5. Gerda Nienhuis v Rijn kleurdwerg blauwgrijs ZG 93,5, Chinchilla ZG 94,5, Pool blauwoog ZG 92.

Grote Hoenders; Geert Nijdam had de mooiste Barnevelder ZG 94 en Jan Krijthe 

G 92. Welsumer combinatie Eissens ZG 94. Otto Wijnen Sussex ZG 94, New Hampshire ZG 95. en Jan Krijthe met Ancona enkelkammig zwart witgepareld ZG 95.

Dwerghoenders; Barnevelders, Boukje Odding-Heuving G 92, Combinatie Eissens 

ZG 93, Jan Krijthe F 96.Fré Kremer  Welsumer kriel roodpatrijs G 90. Australorp kriel zwart ZG 93. Java kriel zwart, combinatie Eissens G 92. Al deze leden van de vriendenkring hadden meer dieren ingezonden, alleen de hoogste predicaten zijn vermeld.

