Schitterende Klein dierenshow Zuidbroek.

De Winschoter Pluimvee en Konijnen Club vierde haar 100 jarige jubileum show in de Eurohal v/d Valk te Zuidbroek. In een prachtig mooi aangekleede Eurohal waren maar liefst 1329 kleindieren gehuisvest, daarmee de heeft W.P.K.C. De grootste show van de provincie Groningen. Enkele standhouders van o.a. Roofvogels zoals Uilen en Sperwers en ook Aviornis  met bijzondere eendensoorten en weidevogels maakten de show compleet

Raszuivere en waardevolle kleindieren in hun oorspronkelijke verschijningsvorm waren aanwezig, talloze (oude) kleindier rassen ligt in handen van de fokkers zo ook bij de leden van “De Vriendenkring” Eelde e.o. Die er zorgvuldig mee omgaan.

Vele vrienden van de vriendenkring brachten hun raszuivere dieren naar Zuidbroek.

Mooiste Thrianta F96 was van Henk Odding, Jan Krijthe had de mooiste Thuringer konijn. Een Rex blauw comb Eissens en een Ned Hangoordwerg en Pool van Berndt Bolt kregen ook een F predikaat.

Bij de grote hoenders waren er ZG predikaten voor de Assendelfters goudpel van Fré Kremer, Geert Nijdam had op één na de mooiste Barnevelder dubbelgezoomd en ZG's voor Jan Krijthe. ZG bekroning was er voor de Welsumer,s en Leghorn's van comb Eissens en Tienco de Jager.

Bij de Dwerghoenders van de vriendenkring had Fré Kremer de mooiste Assendelfter goudpel krielen, Barnevelders dubbelgezoomd van Jan Krijthe F, comb Eissens G en Boukje Odding-Heuving G, ook had Boukje Plymouth Rocks krielen ZG93, Leghornkriel zwart Tienco de Jager G92, Witzwart  Wyandotte Berndt Bolt ZG94, Bij de Java krielen had Lambertus Kroeze op één na de mooiste. Uit Java ras kwam ook de kampioen bij de Dwerghoenders met een U predikaat. Ook Derk Bolt, oudste lid van de vriendenkring had een F predikaat met een Indische Vechtkriel, en een ZG voor de Zwarte Wyandotte.

Geweldige prestaties , op naar de volgende show (Noordshow).

“De Vriendenkring” is er klaar voor.

