   Kleindierenshow  “De Vriendenkring”.

21 en 22 September was het weer een gezellige drukte op de open tentoonstelling van “De vriendenkring”. Voor de 9e keer werd deze tweedaagse kleindierenshow gehouden in de Harm-Rutgershal van de stichting Eelder bloemencorso.

Vrijdags werden de hoenders en konijnen gekeurd door een 3 tal A keurmeesters

Bij de konijnen werd dhr E.J. Westerhof uit Vries kampioen met een Tan Zwart konijn, deze jonge ram werd door keurmeester Gerrit Pals bekroont met het predikaat U 98 punten. Reserve kampioen werd mevr Heesters uit Schipborg met een Sallander F96. Bij de grote Hoenders is Tienco de Jager zowel kampioen als reserve kampioen met een Leghorn NL type KoekoekPatrijs  ZG 95. Ook de Henk Bakker wisselbokaal was voor de Jager.  Kampioen bij de  dwerhoenders werd een Wyandotte wit–zwart Columbia F96 van Harry Dijkema uit Peize.

Harry bedankte De Vriendenkring voor hun inzet, niet alleen voor deT.T. Maar ook daar buiten. Een aantal lezingen zoals kuiken sexen en een lezing; Ziektes en

bestrijden van hoenders georganiseerd door Fré Kremer. Het garant staan voor een nieuwe entprogramma voor ouderedieren.Hij prees de vriendenkring dat men dit organiseerde, niet alleen voor haar eigen leden maar ook voor de kleindierenliefhebbers buiten de vereniging. Hiermee schonk hij als blijk van dank zij prijzengeld terug aan de Vriendenkring. Reserve kampioen werd Wessel Visser met een Wyandotte meerzomig Patrijs F96. Bij de jeugd werd er gestreden door en drietal leden, 1e werd Rick/Lowie Poelstra met een Leghorn kriel zwart. 2E Wesley Sinkgraven met een Wyandotte Zilver Zwart gezoomd.

3e werd Erik Hommes met een Friese hoen.

Ook had “De Vriendenkring” een jubilaris in hun midden, dhr Jan Krijthe was 50 jaar lid van de KLN bond voorheen NKB en NHDB. Dhr Oost erelid KLD uit Hoogeveen dankte Jan Krijthe voor zijn inzet voor de vereniging en daar buiten, altijd kon men een beroep op hem doen voor hulp of advies.

Het is mij een hele eer om Jan een gouden speld op te spelden en een oorkonde te overhandigen aldus dhr Oost. Daarna werd een glas geheven en de mensen van catering bedankt.

